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Fakultní nemocnice Ostrava se stala místem historicky prvních atestací v oboru patologie,
které se kdy v Ostravě konaly. Uspořádala je Lékařská fakulta Ostravské univerzity ve
spolupráci s Ústavem klinické a molekulární patologie a lékařské genetiky FN Ostrava a LF
OU. Atestační zkoušky zahrnovaly jak teoretickou, tak praktickou část.

K atestaci se mohli přihlásit lékaři, kteří splnili všechny zákonné podmínky specializační přípravy,
které zahrnovaly iabsolvování povinného šestitýdenního předatestačního kurzu. Většina
atestovaných ho absolvovala právě ve FN Ostrava.

„Možnost pořádat atestace je vždy výsledkem dlouhodobé systematické práce celého týmu. Příprava
na jejich konání u nás začala prakticky hned po mém nástupu, tedy před pěti lety,“ uvedl doc. MUDr.
et MVDr. Jozef Škarda, Ph.D., PhD., přednosta Ústavu klinické a molekulární patologie a lékařské
genetiky FN Ostrava a LF OU a zároveň předseda atestační komise.

Samotná zkouška byla složena ze dvou částí. „V praktické části každý z uchazečů pracoval s vlastní
sadou osmnácti histologických a dvou cytologických preparátů. Jednalo se o již vyhodnocené vzorky,
přičemž úkolem lékařů bylo popsat kroky, vedoucí ke stanovení správné diagnózy,“vysvětlil docent
Škarda. Teoretická část byla zaměřena na ověření komplexních znalostí z obecné patologie, speciální
patologie a onkopatologie.

Úspěšně zvládnutá atestace umožňuje lékařům samostatně hodnotit diagnostické vzorky. Do jejího
složení pracují pod odborným dohledem. Každé patologické pracoviště stojí právě na atestovaných
lékařích, kteří zajišťují celé spektrum diagnostiky.

Ústav klinické a molekulární patologie a lékařské genetiky má v současnosti 17 lékařů, kteří denně
zpracují několik set vzorků ajejich počet dlouhodobě narůstá. Úspěšné zvládnutí historicky prvních
atestací v Ostravě potvrzuje, že FN Ostrava má voblasti patologie silné odborné zázemí. Další
atestační zkoušky by se tady měly konat za čtyři roky.
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